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205. Bonnechose's France (12no, English edition)-The His-
oevy of Fî:mîec, frotms tihe invasioni of the Franks under Clovis to the accession of

Lo Pis iPilippc. By EMNILLE DE BoNNEtosE. 12muo, cloth, pp. 5s6, et. rgc.
Price 45 ets.

Scott's France. Tales of a Grandfather. By Sir Walter
Scott. Sec " Scottish History." No. 186.

206. Taylor's Tinnock's France (12mo, Anerican edition),-
A Ilistory of France and Normandy, fron the earliest times to the revolution
in 18i8. By W. C. TAy.oR, LL. D. Illustrated with numerous engravings.
12mo, foolscap, sheep, pp. 411, tee. Price 60 ets.

207. Lamartine's Girondists (3 vols., 12mo, English edition)-
A listory of the Girondists; or personal miieuo'rs of the patriots of the
Frcch revolution, fron uîsnullished sources. With portraits, on steel, of
Robespierre, M tdane Roland, and Charlotte Corday. By A LPHONsE DE LA-
MARTINE. Tiaohstated by Il. J. RYDE. With a biographical sketch ni the
author. In tiree volumes, l2mso, cloth, pp. 520, 520, 555=1595, hgb. Price $2,10.

208. Lanartine's Girondists (3 vols., I2mno, American edition)
The same' work in three volumes, 12mo, cloth, pp. 495. 534, 546,1575, hb.
Prie e1,75.

209. Mlichelet's French Revolution of 1789 (12no, Eîng. edi.)-
An Historical Viev of the French Revolution of 1789. Translated by C. CoCKs,
B.L. Two vols, in one. l2muo, cloth, pp. 606, hgb. Price 85 ets.

210. Carlyle's Frènch Revolution of 1789 (2 vols., 12mo, Ame.
edition)--The French Revolition of 1789,-a history. By TiioMAs CARLYLE.
In two volumes, l2msîo, cloth, pp. 470, 417=917, 1hb. Price s1,60.

211. Lamartine's Restoration (4 vols., 12mno, American edition)
Tii History of t' Restoration ut Monarehy in France. By ALPHONsE DE
LA MAi RTINE. ls four volumes, 12mo, cloth, pp. 530, 499, 554, 52=2107, hb.
Price $2,I0.

212. Lamartine's French Revolution of 1818 (1 vol., 12mo, Eng.
edition)-A histoiv of the French Revolution of 1848. By A LPHONSE DE LA-
MARTINE. Transiated from the Frencle, with six medallion portraits of the

iembers of the Provisional Govoverînmenît. 12mo, cloth, pp. 572, hb. Price
70 ets

213. Lamartine's French Revolution of 1848 (2 vols in 1, 12mo,
Americai edition) -Tie saime work, with portrait of Lamartine only. Ti ans-
lated by FRANcis A. Dt'viRe.E and WiLiM -î S. CHAsE. Two volumes in
one, 12miso, sleep, pp. 215, 270=515, pse. P ice 62 ts.

214. Roelker's French Constitutions (12imo, American edition)
-The Constitutions of France, msoiarchical and republican; together with
brief historical remîarks relating to their origin, aud the laie Ôrleans dynasty.
By BERLNARD RoELKER, of the Boston bar. 12mo, cloth, pp. 156,jinc. Price
40 ets.

HISTORIES OF VA1RIOtUS EUROPEA.N STATES.

215. -Dunham's Hlistory of Spain and Portugal (5 vols., 18mo,
Aierican edition)-A history of Spasin and P>rtual, contributed to the
"Cabinest CvclopiedIia." By S. A. DUNiiAM, LL. D. With an analytiral and
chroiologieal table In live volumes, 18mo, cloth, pp. 295, 286, 26s, 268,
280=1397, hb Price 2,00.

216. Dunham's Spain and Portuqal (5 vols., foolscap, 8vo,
English edition)-The same work. In tive volumes, foolsrap, Svo., cloth. le.
Price :400.

217. Ford's Spaniards (12mo, American edition)-Sketches of
the Spaniards andei tleir country. By RICHARD Foau. 18mo, cloth, pp. 319,
gpp. Price a ets.

218. Wallis's Spain (12no, Anerican edition)-HIer Institu-
tions, Politics, ainl Public Mess; a Sketch. By S. T. WALLIS. 12mo, cloth,
pp 399, udtc. Price 80 ets.

Prescott's Ferdinand and Isabella-Sce Prescott's Hiistor-
ical works, in "American Histoiy" No. 257.

219. Sismendi's Italian Republics (foolscap, 8vo., English
edition,)-A listory of the Italian Republies; or the origin, progress, and fall
of freedoi in ltaly fron A. 1). 476--1805. Contributed to the "Cabinet
Cyclopedia." Foolscap, 8vo., cloth, le. Price 8Octs.

220. Procter's 1taly (8vo, English edition)-The Ilistory of
Italy, from the fall of the Western Empire to the commencement of tie Wars
of the French Revolition. By Colonel PROCTER, late of the Sandhurst Col-
lege. 8vo, cloths, pp. 26, double columss, we ge. Price 75 cts.

221. T'urnbull's f/aly (12mîo, Amcricain ed.ition)-The Genius
o' Italy; being Sketches of Italians life, literature, and religion. By the Rev.
ROBERT TURN n U IL. 12no, cloth, pP. 332, gpp. Price 80 ets.

222. Grattan's Netherlands (18imo, Ainerican edition)-The
listory of the Netherlands, froi the insvasion of the Romnais until the

BelgiansRevolution in 1830, contributed to the "Cabinet Cyclopedia." By
TuoMAs COLLEY GRATTAN. 18mo, cloth, pp. 300, hb. Price 48 ets.

223. Grattan's Netherlands (foolscap, 8vo., English edition)-
The saime work, le. Price 80 ets.

224. The Hfistorg of Switzerland (18mo, American edition)-
From B.C. 110 to A.D. 1830. With a chronological table. 18mo, clotb, pp. 288.
hb. Price 48 cts.

226. 3fenzel's Germany (3 vols., 12no, English edition)-The
History of Germnaniv, fron the earliest period to the prosent time. By
WOLFGANG MENZEL. Tra'nslated froms the Gerumnan )y' Mrs. (EoR, E iAR-
RocKs. In thiree volumes With portraits of Charlemagne, Citarle' V., and
Prince Metternich. l2imo, cloth, pp. 556, 477, 530=-1563, hgb. Price $2,10.

227. Germany and Poland, (Christian Knowledge Society.)
Glances at Germany and Poland, etc. With eugravings. Price 35 cts.

228. Dunham's Germanic Empire, (3 vols., foolscap, 8vo.,
Enîglish edition)-The History of the Germanie Empire, contributed to the
"Cabinet Cyclopedia. By S. A. DUNiAM, LL. D. In three vols., cloth, la
Price s2,40.

229. Kohlrausch's Gernany,(8vo., English edition)-A llistory
of Germany, In one volume. 8vo., cloth, rge hgb, Price 75 ets.

230. Dunham's Poland (foolscap, Svo., English edition)-The
listory of Poland, from the ea-liest period to 1830. Contributed to the
"Cabinet Cyclopedia." By S. A. DUNHAm, LL. D. In one vol., foolscap, Svo.
cloth, lc. Irice 80 ets.

231. Bell's Russia (3 vols., foolscap, 8vo., English edition)-
The listorv of Russia, from the earliest veriod to the Treaty of Tilsit, (1807.)
Contaibuteid to the " Cabinet Cyclopedia.' By ROBERT BELL, Esq. In three
vols., foolscap, 8vo., cloth, le. Irice $2,40.

232. Dunham's Denmar7c, Sweden, and Norway (3 vols , foolseap,
8vo., English Edition(-listory of ennark, Sweden and Norway, contributed
to the " Cabinet Cyclopedia." Èy S. A. DUNIAM, LL. D. In three vols., cloth,
le. Price $2,40.

233. Coxe's Austria (4 vols., 12mo, English edition)-A His-
tory of the House of Anstriafrom the foundation of the nonare y, by Rho.
dolph of Hapsburg to the death of Leopold the Second ; 1218 to> 1792. By the
Rev WILiAMî CoxE, Archdcaeon, FR.. To w.ichl is added Genuesis; or
details of the late Austrian R.-volution. By au officer of State. Translated
from the Germian, and contained i the fourth volume. With portraits of
Maximilian, Rhodolph of lapsbsurg, Marie Therese, and the present Emuperor
of Austria, Francis Joseph. In four volumes, 12mno, cloth. pp. 528, 522, 592,
127, 46-2237, hgb. Prie 2.80.

234. Machiavelli's Florence (12mo, English edition) - The
His.tory of Florence and the affairs of Italy, foin the earliest timtes to the
death of Lorenzo the Maznilicent; towether with " The Prince" and various
hi-torical tracts. By NiccoLo MAC1Ir SVELLI. A new translation. With a
portrait of the author. 12io, cloth, pp. 522, hlgb. Price 70 ets.

235. iVallet's Northern Antiquities (12mo, English edition)-
Or an historical account of the manners, eustoms, religion and laws, maritime
expeditions and discoveries, langcuage antd literature of the Ancient Scandina-
vians (Danes, Swedes, Norwegians and Icelanders). With incidental notices
respveting our Saxon ancestors. Translated trom the' Fren ch of M. Mallet,
by Bishop PERCY. Revised and enlarge uth a transI tion of the Prose
Edda from the original old Norse text; and notes critical and explanatory.
By t. A. BLACKWE LL, Esq. To which is added ai abstract of the Eyrbyggja
Saga. By Sir WALTER SCoTT, BART. 12mo, cloth, pp. 578, kgb. Price $1,00.

CIIINESE AND OTIIER EASTERN HISTORIES.

236. Martin's China (2 vols., 8vo, English edition)-Political,
commercial, and social; li an official repsort to Her Majesty's Government.
By R. MONTGOMERY MARTIN, Esq. In two volumîes, with six maps, Svo,
cloth, pp. 432, 502, appenîdix 18=952, jm wtc. Price 62,00.

237. Williams's Chinese Empire (2 vols., 12no, American edi-
tioni)-The niddle kingdoim ; a survey of the geographv, governinent, educa-
tion, social life, arts, refiglou, &c., of the Chinese empire and its inhabitants.
With a unew mîîap of the empire, and portrait of Keying, the imperial Com-
missioner, and illustrations. By S. WELLS WI LLIAMS. In two volumes, 12
mso, cloth, pp. 59(0, 614=1204,jw. Price $2,20.

238. Corner's Descriptive China (12mo, English edition)-
China, pictorial, descriptive, and historical ; with some account of Ava, the
Burmese, Siain, and Anasm. By Miss CoRNER, and a gentleman well versed
in eastern affairs. With a map and nearly one hundred illustrations. 12mo,.
eloth, pp. 521, hgb. Price $1,00.

239. Davis's Cina-(4 vols. English edition)-The Chinese
and Sketches of China. By Sir Joir DAvis, Bart. In four volumes, cloth,
(Knight's series.) gcx. Price 90 ets.

Davis's Sketches of China during an inland journey, hgb.
Sec voyages and travels.

240. Von Siebold's Japanese Customs (18mo, American edition)
- Manners and custons of the Japanese in the nineteenth century, from the
accounts of recent Ditch residenîts in Japan, and from the German worK of
Dr, Plh. Fr.Von Siebold. 18mio, cloth, pp. 298, hb. Price 38 ets.

241. Ockley's Saracens (12mo, English edition)-The listory
of the Saracens, comprisir g the Lives of Mahoninned and his successors to the
death of Abdalmnelik, the eleventh Caliph. With ain account of their most
remarkable battles, sieges, revolt's, &e., ollected fromn authentie sources, espe-
cially Arabie MSS. With a full length portrait of Mahommed. By the Rev.
SIMON OCKLEY, B.D. 12mo, cloth, pp. 512, hgb. Price 70 ets.

242. Macfarlane's Turkey and its Destiny (2 vols., 12rno. A meri-
can edition)-The result of journeys made in 1847 and 1848 to examine into the
state of that country. By CHARLES MACFARLANE, Esq. lu two volumes,
12mo, cloth, 323, 399=722, lb. Price $1,60.

243. Lane's Modern Egyptians, (3 vols., 18mo, English edition.)
-(Knight's series.) In 3 vols., cloth. ge.r. Price 68 ets.

The History of Switzerland (foolscap, 8vo., Engliah edition 244. .Persia,-(Christian Knowledge Society.)
-- he same werk, le. Prioa S# et1. yigs. Pries S6as .
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